
   جغرافيا

انـد و دليـل افـزايش     مزارع پلانتيشن، بيشتر در كدام مناطق واقع شـده دهد و  عمده غذاي مردم كدام مناطق جهان را غلات تشكيل ميبخش -1
  ريسك فرسايش خاك در اين مزارع، چيست؟

  اختصاص يافتن به كشت يك محصول در ساليان متمادي نواحي معتدل ـ كشورهاي آسيايي و آفريقايي ـ) 1

  شيميايي هاي كش آفت و كودها زياد از و مداوم استفاده نواحي معتدل ـ -سيايي و اروپاييكشورهاي آ) 2

  اختصاص يافتن به كشت يك محصول در ساليان متمادي  نواحي استوايي ـ يي و آفريقايي ـكشورهاي آسيا) 3

  شيميايي هاي كش تآف و كودها زياد از و مداوم استفاده نواحي استوايي ـ كشورهاي آسيايي و اروپايي ـ) 4

  مشخص كنيد. ترتيب بهدرستي يا نادرستي عبارات زير را  - 2

  است. ثابت زمان طول در پيرامون و مركز عنوان به كشورها جايگاه ـ

  اند. خام و اوليه مواد صادركننده و توليدكننده عمدتاً پيرامون كشورهاي ـ

  كنند. مي سطه بازيوا نقش پيرامون و مركز كشورهاي بين پيرامون نيمهي كشورها ـ

  كنند. مي استفاده خود خدمات كالاها و فروش يا توليد براي صادركننده كشورهاي هاي شركت از چندمليتي هاي شركت ـ

  ص ـ ص غ ـ غ ـ) 4  غ ـ ص غ ـ ص ـ) 3  ص ـ غ ص ـ ص ـ) 2  ص ـ غ غ ـ ص ـ) 1

 ؟نيستيك از موارد زير، از مناطق خودمختار  كدام - 3

  ) نپال 4  ) كردستان عراق3  گكن ) هنگ2  ) نخجوان1

  هاي آزاد كدام است؟ در رودهاي قابل كشتيراني، بهترين خط مرزي، كدام است و ويژگي آب- 4

  به اقيانوس را دارد. خط مبنا ـ) 2  در مالكيت هيچ كشوري قرار ندارد. خط مبنا ـ) 1

  به اقيانوس را دارد. تالوگ ـ) خط 4  در مالكيت هيچ كشوري قرار ندارد. ـ ) خط تالوگ3

  شهري چيست؟ ونقل حمل راهكار بهبود ترين مهم- 5

  روي ) ايجاد مسيرهاي پياده4  ) ايجاد پاركينگ طبقاتي3  ) طرح ترافيك2  عمومي ونقل حمل ) گسترش1

 اتوبوس برقي وجود دارد؟ شهري در كشورهايي مانند هلند، دانمارك و سوئد، چقدر است و در چند شهر ايران، مسير درون سفرهاي سهم دوچرخه از- 6

  دو شهر درصد ـ 20تا  5) 4  دو شهر درصد ـ 30تا  10) 3  يك شهر درصد ـ 30تا  10) 2  يك شهر  درصد ـ 20تا  5) 1

  زميني است؟ زميني و برون يك از مخاطرات طبيعي درون ترتيب كدام به - 7

  صاعقه ـ ) آتشفشان4  صاعقه ـ ) سيل3  طوفان ـ ) سيل2   آتشفشان ـ لرزه ) زمين1

 است؟ نادرستلرزه،  كدام گزينه درباره زمين- 8

  .دهد مي روي ها گسل محل در انرژي شدن آزاد علت به است زمين پوسته مدت كوتاه و ناگهاني جنبش و لرزشلرزه،  ) زمين1

  .دارند يگريكد با تنگاتنگي ارتباط صفحات مرز و ها لرزه زمين محل بنابراين، شود؛ مي لرزه زمين موجب ها گسل حركت) 2

  .بدهند دست از برشي و همگرا واگرا، نيروهاي برابر در را خود مقاومت زمين پوسته هاي سنگ كه افتد مي اتفاق لرزه زمين ) زماني3

  .ودش مي انرژي دوباره تجمع موجب حركت تداوم ستند،ه ثابت زمين پوسته صفحات كه آنجا از لرزه، زمين صورت به گسل انرژي شدن آزادپس از ) 4

  چه نام دارد؟ ترتيب بههريك از عبارات زير،  - 9

  شود. مي آزاد بار نخستين براي سنگ در شده انرژي انباشته آن در كه است زمين عمق در اي نقطه ـ

  دارد. قرار زلزله كانون روي كه زمين سطح از اي ناحيه ـ

  لرزه مركز سطحي زمين ـ لرزه ) كانون زمين2    گسل لرزه ـ ) كانون زمين1

  لرزه مركز سطحي زمين ـ ) گسل4    گسل ـ لرزه ) مركز سطحي زمين3

، درسـت  »مترمكعب در ثانيـه باشـد   1500طور ميانگين  رودي كه آبدهي آن به«در ارتباط با » باربودن آن خسارت«و » وقوع سيل«كدام گزينه با -10
  است؟

  د.مترمكعب بر ثانيه باشد و از بستر سرريز شو 1750) جريان آب در آبراهه 1

  جا كند. كند، افزايش يابد و رسوبات آبرفتي را جابه ) جريان آبي كه از مقطع رود عبور مي2

  مترمكعب بر ثانيه باشد و دشت سيلابي از آب پوشيده شود. 1500) جريان آب در آبراهه 3

 هاي پيرامون سرازير شود. مترمكعب بر ثانيه باشد و به خشكي 1000) جريان آب در آبراهه 4

 

  


